



**ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

« ____ » 2021 г.

№ _____

Организаторам и участникам
Международного старообрядческого
Форума, посвященного 400-летию со дня
рождения протопопа Аввакума

18 мая 2021 года, Москва

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов и участников Международного старообрядческого Форума, посвященного 400-летию со дня рождения протопопа Аввакума.

Русская старообрядческая церковь, ярким представителем которой являлся протопоп Аввакум, вносила и продолжает вносить весомый вклад в сохранение богатейшего духовного и культурного наследия нашего народа.

Отрадно, что идеи, которые проповедовал протопоп Аввакум, его подвижническая деятельность, значительный вклад в развитие славянской, русской словесности, литературы, сохранение духовных традиций, продолжают и в наши дни вызывать живой интерес среди религиозных и общественных организаций, научного сообщества нашей страны и мира.

Убежден, что Форум будет способствовать сохранению и укреплению межрелигиозного мира и согласия, углублению взаимодействия государства и религиозных объединений, диалогу, взаимопониманию и взаимоуважению между людьми различных религиозных взглядов.

Желаю организаторам и участникам Форума крепкого здоровья, успешной и созидательной работы во благо нашей Родины.



А.А. ТУРЧАК